

ОТЗЫВ

научного руководителя
кандидата технических наук, доцента
Касьяновой Елены Леонидовны
на соискателя ученой степени кандидата технических наук
Бямба Оюунханд

Диссертация Бямба Оюунханд написана на актуальную тему, так как развитию туризма в Монголии уделяется огромное внимание. Разработана и принята правительством национальная программа развития туризма в Монголии на 2016-2025 годы, в которой указывается, что необходимо «развивать информационную систему для картографического обеспечения иностранных и монгольских туристов необходимой информацией». Объекты разного вида туризма необходимо отображать на туристских картах. Для этого обязательна разработка классификации туристских карт и определение их как единственного ресурса для социально-экономического развития этнического, культурного, исторического, экологического, рекреационного и делового туризма. Для успешного развития туризма в стране необходимо создание инструментов, способствующих популяризации туризма. Этому могут служить различные картографические произведения.

Бямба Оюунханд в 1986 году поступила в Новосибирский институт инженеров геодезии, аэрофотосъёмки и картографии (НИИГАиК). Окончила его в 1992 году по специальности «Картография», получив диплом инженера-картографа. В 2022 году окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Сибирский государственный университет геосистем и технологий» и освоила программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению 05.06.01 Науки о Земле и ей была присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

С 1995 по 2004 год работала на производстве на картографической фабрике при Главном Управлении Геодезии и Картографии (ГУГК) города Улан-Батор, Монголия в должности составителя-редактора. С 2004 по 2005 год стала работать старшим инженером в Картографическом предприятии при Главном Управлении Земельных отношений в отделе геодезии и картографии города Улан-Батор, Монголия, получив большой опыт в составлении различных общегеографических и тематических карт. В 2005 году Бямба Оюунханд пригласили в качестве инженера-редактора в частную картографическую компанию «МРМ”Со., LLd» (г. Улан-Батор, Монголия), где она проработала до 2012 года.

В 2012 году Бямба Оюунханд перешла работать старшим преподавателем кафедры географии Монгольского государственного университета, где она по сегодняшнее время преподаёт различные дисциплины по картографии и геоинформатике, делаясь богатым производственным опытом по созданию различных карт и созданию ГИС. Кроме этого, на протяжении всей работы

Бямба Оюунханд занимается научной работой, выступает и проводит научные конференции.

Обучаясь в аспирантуре СГУГиТ, соискатель проявила себя как грамотный специалист-картограф и показала умение работать с научно-технической литературой, делать выводы из прочитанного, осуществлять сравнительный анализ полученных данных и подготавливать информацию для проведения исследований. Разработанные в диссертации методические аспекты внедрены в учебный процесс кафедры географии Монгольского государственного университета при преподавании различных дисциплин.

При написании диссертационной работы автор изучила и проанализировала значительный объем литературных источников в рамках своего научного исследования, в том числе зарубежных авторов, которые использовались в качестве методического обеспечения в собственном научном исследовании.

Диссертационное исследование носит завершённый характер, автор работы проявила высокие профессиональные качества и умение самостоятельно решать сложные научные задачи, применяя современные методические подходы, а также технические и программные средства. В Монголии ей выдано авторское свидетельство на её научную работу.

Считаю, что Бямба Оюунханд заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата технических наук по специальности 1.6.20. Геоинформатика, картография.

Научный руководитель,
кандидат технических наук, доцент

07.09.2023

 Елена Леонидовна Касьянова

ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет геосистем и технологий»,
Доцент кафедры картографии и геоинформатики
Россия, 630108, г. Новосибирск, ул. Плеханова, 10
+7 (383) 361-06-35, helenkass@mail.ru/



Шифр и наименование научной специальности,
по которой защищена диссертация 1.6.20. Геоинформатика, картография.